Codice Articolo: 99653

Descrizione : Mouse wireless Pro Fit - di medie dimensioni - grigio grafite - Kensington

Part - Number: K72423WW Marca: KENSINGTON

Descrizione Estesa

Abbiamo progettato un mouse non soltanto perfettamente ergonomico, ma che soddisfi anche le esigenze di stile. La linea ergonomica per destrorsi offre il massimo comfort anche in caso di utilizzo prolungato e, per il piacere degli occhi, offriamo una scelta tra quattro diversi colori. Il mouse wireless Pro Fit® di medie dimensioni è progettato per offrire un servizio affidabile per anni supportato da una garanzia limitata a vita. Perfetto sia per utenti che lavorano in ufficio sia per quelli mobili, il mouse wireless Pro Fit® di medie dimensioni dispone di un nanoricevitore che opera a 2,4 GHz per ridurre le interferenze in uffici affollati. Il ricevitore è così piccolo che può essere lasciato nel computer o inserito nel comparto integrato Pro Fit. Il mouse wireless Pro Fit® di medie dimensioni è sufficientemente grande per la tua mano, ma abbastanza piccolo per essere facilmente trasportato nella borsa da viaggio. E indipendentemente da dove lavori il sensore ottico ad alta definizione offre un controllo affidabile con elevata capacità di risposta su un'ampia gamma di superfici. E funziona fino a 12 mesi con 2 batterie AAA incluse."

Linea ergonomica per i destrorsi perfettamente adatta alle dimensioni della mano

Rotellina di scorrimento con pulsante medio e puntatore di selezione rapida della velocità

Durata della batteria estesa fino a 12 mesi

2 batterie AAA incluse



Dimensioni e peso Articolo confezionato

 Altezza :
 0,06
 mt

 Lunghezza :
 0,15
 mt

 Profondità :
 0,09
 mt

 Peso :
 0,15
 kg

Confezionamento

Confezione: 4
Imballo: 1

Codice a Barre

Pezzo: 085896724230

Confezione : Imballo :

Caratteristiche

Dimensione

Tipologia di dispositivo input Mouse wireless **Sistemi operativi compatibili** Windows, Mac OS

Connettività Wireless

Garanzia

Pagina catalogo SG